1. fordulé

Anyanyelv 6.

IR

@Q

Felsz6lité6 médu, jovd idejd, E/1. személyii igealakot keresek.
Melyik az?

A. meg fogom oldani

C. irjam le majd

B. irjam le
D. nem létezik ilyen igealak

Melyik esetben nincs semmikor teljes hasonulas?

A.Azs, sz, z, dz vég( igék felsz6lité modua alakjaiban.

B. Az ez, az mutaté névmasok ragos alakjaiban.
C.Missalhangzora végz8ds t6név + -val/-vel toldalék esetén.
D.Missalhangzoéra végz8d4 ige + -va/ve toldalék esetén.

3o Rdériink, nem kell gyorsvonattal utaznunk. Mebetiink ... is.
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B. személlyel
D.szeméjjel

A. személyjel
C. személyel

Milyen az, aki dsztovér?

A. mogorva, szigora

B. alacsony, tomzsi

C. indulatos, lobbanékony
D.magas, soviny

Az alabbi szavak kozil az egyik lehet helyesen irva. Melyik?

B. marattak
D.imattak

A. szenvettek
C. tuttak

Ha a megadott szavakban a sz6 végi massalhangz6t meg-
kett3zdd, Gj jelentésti sz6t kapsz. Az Gj szavak koziil melyik a
ténév?

A. had B. sok C.ép D. var

Melyik sz6ban ejtiink zs hangot?

B. kozség
D. készség

A. vasgoly6
C. vizszerkezet
Melyik sz6 a kooperdcié szinoniméja?

B. egytittmtkodés
D.felolvasztas

A. meghallgatis
C. mttét
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Melyik a kakukkto...ds?
A.hé...a

C. sira...

B.o...v
D.sé...om

Mi a jelentése az otdl-hatol kifejezésnek?

A. elszdmolja az eredményt
B. dadog

C. mellébeszél

D. j6l odamond valakinek

W1, Rovid vagy hosszii maginbangzé? Tedd tobbes szimba az
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alabbi szavakat! Melyik nem illik a sorba?

A. kat B. viz
C. tiz D. tiz

Melyik, egy aradi vértanurdl elnevezett utciban lakik Ervin?

A. A Damjanich utciban.
B. A Damjanics utcdban.
C. A Damjanich-utcdban.
D. A Damjanics-utciban.

Az alabbi toldalékok koziil melyik jel?

(Tobbszoros valasztas!)

A. -é

B. -bb

C. -val/-vel
D. -va/-ve

Melyik széban kell vessz§ az o-ra?
(Tobbszords valasztis!)

A.videofelvétel
B. videokazetta
C.videoja
D.videozik



